版面/版頁: 港聞/A20 東方日報 圖片頁數: 1/1

反對焚化爐選址 居民提覆核

【本報訊】多次申請司法覆核挑戰政府離島政策的郭卓堅(圖),不滿城市規劃委員會批准在石鼓洲人工島興建垃 圾**焚化爐**,再度入稟高院申請司法覆核,要求高院推翻城規會決定及相關環境評估報告。郭更質疑指,曾蔭權原本 計劃在離任後到深圳福田居住,而另一選址屯門曾咀剛好鄰近福田,在曾咀興建焚化爐,可能影響到曾蔭權的「新 居」和福田發展商的利益,當局選址上可能涉及利益輸送。

郭卓堅

文章總數: 1 篇

轟城規會無諮詢

申請人郭卓堅昨向本報記者解釋,當局遠在上世紀八十年代,已將石鼓洲劃爲保育及康樂地區,如今就土地用途作 出如此重大變更,理應先作廣泛諮詢,但城規會不作諮詢便作決定。此外,環保署於一月十七日通過環評報告,城 規會竟於同一日便加以接納,可見城規會並無研究便倉卒接受報告內容,他因此要求法庭推翻城規會和環保署的決 定,若法庭受理他的申請,他會考慮申請法援。

郭續指,當局考慮在曾咡或石鼓洲興建垃圾**焚化爐**時,聲稱**焚化爐**不會造成污染,但結果以會加劇污染為理由否決 在曾叫興建,說法前後矛盾。另外,今次突然改變石鼓洲的土地用途,不但違反了附近居民對良好空氣質素的合理 期望,而且會影響近一千艘在該處附近近海作業的漁船生計,受影響的漁民家庭人口估計達一萬人,城規會亦應考 慮此等影響。

案件編號: HCAL 28/2012



【本報訊】多次申請司法覆核挑戰政 核,要求高院推翻城規會決定及相關環 境評估報告。郭更質疑指, 曾蔭權原本 計劃在離任後到深圳福田居住,而另一 選址屯門曾咀剛好鄰近福田,在曾咀興 建焚化爐,可能影響到曾蔭權的「新居」 和福田發展商的利益,當局選址上可能 涉及利益輸送。

轟城規會無諮詢

申請人郭卓堅昨向本報記者解釋, 當局遠在上世紀八十年代,已將石鼓洲 劃為保育及康樂地區,如今就土地用途 作出如此重大變更,理應先作廣泛諮

詢,但城規會不作諮詢便作決定。此 府離島政策的郭卓堅(圖),不滿城市 外,環保署於一月十七日通過環評報 規劃委員會批准在石鼓洲人工島興建垃 告,城規會竟於同一日便加以接納,可 圾焚化爐,再度入稟高院申請司法覆 見城規會並無研究便倉卒接受報告內 容,他因此要求法庭推翻城規會和環保 署的決定、若法庭受理他的申請、他會 考慮申請法援。

> 郭續指,當局考慮在曾咀或石鼓洲 興建垃圾焚化爐時,聲稱焚化爐不會造 成污染,但結果以會加劇污染為理由否 决在曾咀興建, 説法前後矛盾。另外, 今次突然改變石鼓洲的土地用途,不但 違反了附近居民對良好空氣質素的合理 期望,而且會影響近一千艘在該處附近 近海作業的漁船生計,受影響的漁民家 庭人口估計達一萬人,城規會亦應考慮 此等影響。 案件編號: HCAL 28/2012

reserved. 本內容經慧科的電子服務提供。 本內容之版權由相關傳媒機構 / 版權持有人擁有。除非獲得明確授權,否則嚴禁複製、改編、分發或發布本內容。版權持有人保留一切權利。